

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 472/2002 de la Comisión, de 12 de marzo de 2002, que modifica el Reglamento (CE) n° 466/2001 por el que se fija el contenido máximo de determinados contaminantes en los productos alimenticios**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 75 de 16 de marzo de 2002)

En la página 20, en el anexo, en la segunda parte del cuadro, en la tercera y cuarta columna:

en lugar de: «Directiva 2002/27/CE»,

léase: «Directiva 2002/26/CE».

Y en la nota de la segunda parte del cuadro:

en lugar de: «DO L 75 de 16.3.2002, p. 44.»,

léase: «DO L 75 de 16.3.2002, p. 38.».
